

21 марта Генеральной ассамблей ООН объявлен Международным днем леса.

В рамках этого события школа внесла свой вклад в дело сохранения лесов нашей малой родины Шелаевского сельского поселения.

В осенний период в рамках операции «Зеленая столица» были собраны семена каштана и дуба. Большую часть семян школьники высадили в районе села Ураево, другую сдали в лесхоз. В зимний период проходила акция «Птичья столовая». Учащиеся 2-6 классов на уроках ознакомления с окружающим миром, природоведения и биологии получили задание изготовить и принести в школу кормушки. Всего было сделано и развшано на территории поселения 59 кормушек.

А в преддверии этой даты все учащиеся школы и учителя приняли участие в различных мероприятиях. Были проведены классные часы в 7-9 классах, учащиеся 1-5 классов приняли участие в викторинах и внеклассных занятиях, посвященных охране лесных богатств, школьники 11 класса приняли участие в заседании «Круглого стола». Учащиеся 9 и 10 классов через уроки биологии более подробно познакомились с биогеоценозом лес. Заведующая школьной библиотекой организовала выставку книг, посвященную лесу.

Девизом всех проведенных мероприятий стали слова Вадима Шефнера из стихотворения «Человек» :

**Ты, человек, любя природу,
Хоть иногда её жалей!
В увеселительных походах
Не растопчи её полей!
Не жги её напропалую
И не исчерпывай до дна.
И помни истину простую:
Нас много, а она одна!**

Учитель биологии Тулинова А.А.

